EVALUACION DIAGNOSTICA- AREA DE MATEMATICA
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NOMBRES Y APELLIDOS DE LA ESTUDIANTE:

FECHA DE DIAGNOSTICO:

COMPETENCIA CAPACIDAD DESEMPENO PRECISADO
RESUELVE PROBLEMAS DE Traduce cantidades a expresiones Establece relaciones entre datos y acciones de
CANTIDAD numéricas. comparar, igualar
RESUELVE PROBLEMAS DE Comunica su comprension sobre Establece relaciones entre datos y acciones de
REGULARIDAD, EQUIVALENCIA Y las relaciones algebraicas. comparar, igualar, repetir y repartir cantidades
CAMBIO con los numeros racionales.

RESUELVE PROBLEMAS DE FORMA,
MOVIMIENTO Y LOCALIZACION

Comunica su comprension sobre
las formas y relaciones
geomeétricas.

Expresa los desplazamientos y posiciones de
objetos o personas tomando como punto de
referencia su propia posicion.

RESUELVE PROBLEMAS DE GESTION
DE DATOS E INCERTIDUMBRE

Representa datos con graficos y
medidas estadisticas o
probabilidades.

Interpreta graficos estadisticos. Expresa la
ocurrencia de sucesos usando nociones de “mas
probables” o “menos probables”.

1. La biblioteca municipal se inaugurd con 285 libros. Luego, la alcaldesa dond cierta
cantidad de libros. Ahora, la biblioteca tiene en total 450 libros. sCudntos libros dond

la alcaldesa?

a) 735 libros. ]

b) 450 liros.

c) 275 libros.

d) 165 libros.

2. Benjamin ha ahorrado dinero durante un tiempo y junté $/346. Luego, va al banco a
cambiar el dinero y pide que le den la cantidad mdxima de billetes de $/10 vy lo demas
en monedas de §/1. 3Cuantos billetes de $/10 recibird Benjamin?g

a) 4 billetes.

;lb) 34 billetes.

) 46 billetes.

3. Luciano tiene la siguiente cantidad de figuritas:

2 Cdjas de

15 sobres de

&y

4 figuritas sueltas %

g Cudntas figuritas tiene Luciano en total?2

Q) 2154 figuritas.

d) 340 billetes.

T ——

‘ b) 219 figuritas. [ c) 264 figuritas.

d) 354 figuritas.
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Educative Parficular

4. A Monica, le pidieron tejer 50 gorros de lana. Ella tejid 18 gorros de color rojo, 19 gorros
de color azul y el resto de color verde. 3Cudntos gorros de color verde tejid para

cumplir con el pedido?

?-*51- .n “Santn Cues mis gesin, V¥ lorin met Y Vool
T, g C P larin met CF Ve
Wi :a ha' W ache Kosa mi O Hacstra gy Ehisto me Olic”

"E}"‘i‘fg@dﬁgj{* 'b)37goros.  c) 87 gorros,

5. Diego sube esta escalera para llegar a su centro de frabajo. La altura de cada escaldn

es siempre la misma. Observa.

& A qué dltura del piso se encontrara Diego al subir toda la escalera?

Sonta Ana la Escuela
O ka Farmisa
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‘.. a) 85cm ‘ b) 102 cm ‘ c) 119 cm

d) 170 cm

6. La siguiente balanza estd en equilibrio.

3

Se sabe que todos los . tienen igual peso.

&2Cudnto pesa cada . 2

Ste | (e | |eve ]
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7. Regina ordena estos objetos siguiendo un patrdn. .

|

e D e Das =

g {1 U (T |

12 22 3 4° 5.2 6° Fiss 82 g 10° ;

Ella ha ordenado en total 20 objetos. |

2Cudl serd el Ultimo objeto de este ordenamiento? X

| -- l |

A | D& 20 :

' ) . |

8. Alberto elabora llaveros para vender. Hoy, tiene 8 llaveros listos y se propone hacer 5

llaveros en cada uno de los siguientes dias. i

a2Qué tabla muestra la cantidad total de llaveros que va juntando Alberto en estos 6,

dias? i

g ‘ Dial = Dia2 | Dia3  Dia4 Dia5 Dia6 :

L 4 8 | 5 5 ' 5 5 | 5 |

_ . _ _ :

- |

b)  Dial | Dia2 | Dia3 | Diad Dia5 | Dia6 '

N1 5 10 5 | 2 5 | 30 !

. _ : '

|

. L]

) | Dal | Dia2 | Dia3 | Diad | Dia5 | Dia6 i

2 8 16 2 26 A | 3% '

|

[}

- " ' : .

~ Dial | Dia2 | Dia3  Diad4  Dia5 Dia6 |

d) 8 13 B8 | 23 28 33 '

|

[}

9. Un campesino debe sembrar con semillas de alfalfa un terreno cuadrangular cuyo i

perimetro mide 240 metros. Halla el drea del terreno: '

a) Area del terreno 600 m? | !

S =SS i = [

b) Area del terreno 3 400 m? I

c) Area del terreno 1 200 m? |

d) Area del terreno 240 m? i

!

|
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10.Observa la caja de regalo.

& Que forma tiene la base de la caja de regalo?

O}Q b) v c) ld}

11.5Con cudntos vasos de un cuarto de litro puedo llenar un recipiente de 2 litros y

medio de leche?
-
- !
d) 13 vasos

12.Observa el siguiente manto de forma cuadrada. Se quiere coser una cinta de tela en
todo su contorno. | SN nes

‘ a) 11 vasos i ‘ b) 10 vasos ‘ 'c] 12 vasos

Cinta de tela

se necesitardn para todo el contorno?2
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a) 60 cm ‘ b) 120 cm c) 240 cm ‘ d) 3600 cm

13.La biblioteca de una escuela tiene registrados los libros de diferentes areas. Observa.
Cantidad de libros en la biblioteca

CienciayTecnologia [ | [ |

Cada [ E vale 5 libros.

Segun el grdfico, scuantos libros de Comunicacion hay en la biblioteca?

jc} 4libros | lb}SlibrosJ ‘ c) 9 libros ) lbros
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14._El director de la escuela lleva el registro de la matricula en los diferentes grados, en el
siguientes arafico:

MATRICULA DE LA ESCUELA
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sQué grado tiene la mayor cantidad de estudiantes matriculados?
a) 2°B b) 3°B | c) 5°8 d) 4°B ‘

15. Del grafico anterior sCudantos estudiantes mas tiene el 5° B que el 4° B2

I-GJIO | 0)20 | o5 | ‘d]w

16.En un recipiente, Juliana coloca unas bolitas blancas y ofras negras. Observa.

Juliana saca, sin mirar, una bolita del recipiente. 3 Cudl afirmacion es corecta?

') Es seguro que esa bolita sea blanca.
b) Es posible que esa bolita sea negra.

c) Es |mp051ble que esc: bolita sea neg[d

' d) Es posible que esa bolita sea roja.
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